

专访"嘉豪轩"2021北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛总决赛冠军孙思韵

以身作则践行冼夫人好心精神

茂名晚报讯 记者陈琴"嘉豪轩"2021 北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛总决赛圆满落下帷幕,选手孙思韵表现突出,得到评委及观众的一致认可,获得冠军荣誉。在本次选拔赛中,她还获得了"最佳口才奖"及"最佳体态奖"。

孙思韵目前是广东海洋大学 播音主持专业的一名学生,出生于 广东深圳的一个书香门第,精通 琴、电子琴,热爱音乐、美术、转 论、主持等。她身材高挑,温 足之间总给人一种文雅、多 足之间总给人一种文雅、多 是之间总给人一种文雅、多 是之间总给人一种文雅、多 是之间总统表人》,讲述了冼时 是一起带来语言类才艺展夫人的 生平事迹。她时而激昂,时动年 上起说洗夫人》,讲述了冼时时 生平事迹。她时而语言打动一个人。对于此次获奖,她表十分 开心和兴奋,觉得自己的努力和付 出都值得。

对于参加比赛的初衷,孙思韵 表示是希望能在比赛中获取更多 的实践经验,在舞台上磨炼自己的 专业技能,同时也能收获友谊,不 断学习和成长。她认为,如今看 来,这些都实现了。"这个比赛,给 了我锻炼成长的机会,在比赛中, 主办方及各相关单位领导、指导老 师、工作人员、其他选手以及我自 己的同学、朋友等,都给了我很多 鼓励、帮助,我也从他们身上学到 很多。"她说。

在总决赛中,她喊出了自己的参赛宣言"友谊第一赛出风采"。她告诉记者,在比赛过程中,选手们互相关心、互相照顾、互相鼓励,令她十分感动。"即使是在总决赛的时候,大家在后台也相互帮忙整理服装,帮忙化妆等,感觉特别暖心。"她认为,在总决赛的舞台上,各选手都发挥出了最佳水平,大家都赛出了风采。

无论是初赛、半决赛,或是总决赛,一路走来,孙思韵都全力以赴。为了备赛,她广泛查阅资

有了自己的理解,她认为,冼夫人体恤民情,一生心怀国家大义,用一颗好心,做好事,保持友善,积累智慧,持续的知行合一,内外兼修。"冼夫人文化震撼了我的心灵,'好心茂名'



给了我一段

很美好的经

对于接下来,孙

历.

了解冼夫人文化,并在日常生活中

更加注重自己的文化和思想修养,

以身作则践行冼夫人精神。她表

思韵表示将更深入地去

过车孙忠韵接受记者米访。 茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

示将在自己的能力范围之内,努力 去传播冼夫人文化,弘扬"好心精 神",尝试在新媒体平台如抖音、快 手等,以朗诵的形式宣扬和传播冼 夫人文化。并从自身做起,从小事 做起,好心做事,好心做人,用自己 的行动影响他人。

大赛冠名方茂名市嘉豪轩食品有限公司总经理陈金轩接受专访:

弘扬"好心"精神 推广"好心文化"



嘉毫轩食品有限公司陈金轩接受记者采访。 茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

茂名晚报讯 昨晚,"嘉豪轩" 2021 北部湾城市群冼夫人文化宣 传大使选拔赛总决赛线上举行。 赛前,大赛冠名方茂名市嘉豪轩食 品有限公司总经理陈金轩接受记者采访。他表示,大赛将冼夫人的"好心精神"始终贯穿其中,并致力向大众展示茂名"好心文化"更深

层次的内涵。嘉豪轩已连续3届 支持北部湾城市群冼夫人文化宣 传大使选拔赛的举办,希望能以此 助力弘扬冼夫人的"好心"精神和 推广茂名的"好心文化"。

据了解,广东省茂名市嘉豪轩 食品有限公司成立于1990年,是 一家专业生产销售月饼、蛋糕、年 糕、中西式糕点为主的连锁食品企业。公司位于南方滨海新城·中国 月饼名城——广东茂名,自成立以 来,始终坚持"精诚服务,造福社 群"的服务宗旨,倡导"以质为本, 以诚取信"的经营理念。作为本次 大赛的总冠名单位,嘉豪轩始终不 忘初心、造福社群,为冼夫人文化 传承、弘扬和发展新篇章贡献一份 力量。

陈金轩认为,以冼夫人"唯用一好心"为核心的"好心精神"在茂名传承千年,历久弥新,已成为这座城市的"根"和"魂",成为茂名独一无二的文化名片和城市精神。冼夫人文化是茂名人的骄傲,是岭南文化的杰出代表,是中华优秀传

统文化的重要组成部分。而嘉豪 轩作为在茂名成立成长的有社会 责任感的本地公司,始终坚持把 最安全、最健康的食品送到每一个消费者手中,把产品推嘉的食品这样与 有,走向海外,在这方面,嘉心的食品文化与冼夫人"好心文化"是相喻和茂名"好心文化"是相零的。一路走来,他见证了大,同时也见证了冼夫人文化宣传出了大大。同时也见证了冼夫人文化所作告努力和贡献,这使得他对于赛的持续支持倍感信心和期待。

"我希望,不管是在赛事期间还是赛事结束后,茂名日报社都能持续利用旗下的全媒体矩阵,扩大活动的影响力和关注度,力求将冼夫人文化传递到更多地区。"陈金轩表示,将更加期待冼夫人文化宣传大使们的身影出现在全国各地,为进一步弘扬"好心"精神,推广"好心文化"而发力。

(茂名日报社全媒体记者 柯诗华)

扫一扫 数人